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Tentti 1.12.2008

- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta
- Kirjoita papereihin nimesi, numerosi ja koulutusohjelmasi.
- Piirri konsepteihin nimesi alle 4 nelioti vierekkiin a’ 2 x 2 .

1. a) Milld alkeislauseiden p, g ja r totuusarvoyhdelmilld seuraava lause on epitosi
(p=(@Arn)e((p>q)vr)?

b) Tutki seuraavien lauseiden totuusarvot, kun
A={-1,0,1},B={0,1,2}jap(x,y) ="y =x>+1".

l. 3x e A,Vy e B: p(x,y),
2. Vxe A,dy e B: p(x,y),
3. 3ye B,Vxe A: —p(x,y).

2. a) Josz=5-4jjaw =2—3j,niin saata muotoon a + bj luvut
; w
2+ jw, Im(w)+~2e34, =

b) Etsi yhtalon |1 4 z°| = 0 kaikki ratkaisut.

3. a) Laske vektoreiden u + v ja u — v vilinen kulma, kunu = —i+2j+kjav=2i+j+k.

b) Miki on tason x — 8y + 4z 4+ 1974 = 0 ja sitd vastaan kohtisuorassa olevan suoran leikkauspiste,
jos tiedetdin, ettd suora kulkee pisteen (2, 0, 8) kautta?

4. a) Minki lineaarisen yhtédlon ax + by + ¢z + d = 0 ratkaisu on muotoa

1 2 0
X=|1|4+s| 0 |+2]2]?
0 -1 8

b) Matriisi
1 71310
M=|002200O0 8
000O0O00O0
on systeemin AX = b kokonaismatriisi. Jos se ei ole redusoidussa riviporrasmuodossa, niin muunna
se sithen ja esitéd systeemin kaikki ratkaisut vektorimuodossa.



